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  SKOLE 

SKOLEBESTYRELSEN 

 

Referat  af  Skolebestyrelsesmøde 
 

Tirsdag d. 27/02-2024 kl. 17.30 – 19.30 i personalerummet 

Der er formøde kl. 17.00-17.30 for forældre samme sted 

 

Afbud: Helle, Diana, Thanja, Maria 

Uden afbud: 

Vært: Lisbeth 

 

1. Mælkelegat. 

Hvilke emner kan vi evt. søge tilskud til? 

Elevrådet undersøger hvad der er af ønsker – til ca. 5.000kr. 

 

2. Timefordelingsplan 2024/25 – til drøftelse. 

Ledelsen præsenterer et oplæg til timefordelingsplanen på mødet, selve timefordelingens planen blev 

godkendt. 

- Skolens ledelse indstiller til, at USU -timerne i afd. 1 puljes, til brug for længere trivselsforløb i 
klasserne, ved behov. Derved kan vi ikke sikre en ligelig fordeling af timer i alle klasser. Ja, der skal 
følges op ca. i november, på hvad timerne er brugt til.  

- I afd. 2 har en af 2voksentimerne i indeværende skoleår været anvendt til dysleksiundervisning. 
Skolens ledelse indstiller, at der oprettes et erhvervstilbud, for elever i 7.-9.kl. Finansieret af de 
resterende 2voksentimer. Ja 

 

3. Værdiregelsæt – til drøftelse. 

Er det eksisterende værdiregelsæt, stadig aktuelt, skal det ændres – hvis, hvilke værdier skal så være de 

bærende? 

- Det skal kortes ned. Der skal links til ordensregler og anti-mobbestrategi, så det ikke bliver for 
langt.  
Bestyrelsen vil gerne komme med forslag til de (fx to) bærende værdier, til næste møde d. 20.3, 

som der kan arbejdes videre med.  

4. Møde med Trivselsrådene den 22. april 2024. 

Der er udarbejdet en invitation (udsendes inden mødet). Vi skal drøfte form på mødet, for at opnå størst 

dialog. 

Formen skitseres i invitationen. 

Anti-mobbestrategien og trivselsrollen præsenteres fælles. De sidder i trivselsrådsgrupperne – erfaringer 

og ideer. Alle går i nye grupper, på tværs af grupper. Der samles op fælles. Handlemuligheder drøftes   

fælles. 
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5. Der er indbudt til dialogmøde med BSU den 12. marts.  

Formanden kan ikke deltage. Hvem kan deltage i stedet? 

Thanja og Maria deltager 

 

6. Formandskab fra 1. aug. til drøftelse. 

Næstformanden ønsker ikke at overtage formandsposten. Der skal derfor konstitueres et nyt 

formandskab pr.1. aug. 2024 

Bestyrelsen ønsker punktet udsat, da de mangler at afklare hvem det bliver. 

 

7. Nyt fra parterne (fast punkt) 

Skole:  

• Vi har sagt ja til at deltage i sangspire projektet til efteråret.  Det kører over 10 uger. Det koster 

6000,- som der ikke er budgetteret med. 

• Vi har bedt 4. årgang om at gennemføre trivselsforløb med Børns vilkår. 8. b har netop afsluttes et 

og 6. årgang skal også gennemføre 1. 

• Centerchefen stopper med udgangen af februar pga. nyt job. 

• BSU har fået nyt formandskab, pga. ny konstitueringsaftale i byrådet. Martin Lohse (G) afløser 

Jesper Blomberg og Louise Sparre Flørning (G) afløser Bente L. Thomsen. Det er endnu uvist om der 

sker udskiftning blandt de menige medlemmer af udvalget. 

• Der er kommet ny vejledning ved skærmundervisning i folkeskolen. Den sættes på udviklingsmødet 

den 24. april. Og på Skolebestyrelsesdagsorden efterfølgende. 

• Punkt til næste møde. MH og BR har haft møde med en rep. fra UNICEF mhp. at blive 

rettighedsskole. Vi har bedt vedkommende om at reservere 1 time mhp. en fremlæggelse på næste 

SB-møde. 

• Personale orienteres om procedure og tidsplan for personaletilpasnings proces (PTP) SFO den 27. 

feb. og lærere og skolepædagoger den 28. feb. 

• Sabrine, klasselærer 2B, stopper 31.05.24 

• Vi har d.d. talt til afd. 1’s bedre jeg, ift. at være ordentlige – både når man går på toilettet (ramme 

kummen), men også i ens opførsel i skolebusserne. Der er klager over flere børns adfærd. 

• Fysiklokalet er nu næsten klar til brug.  

• Det ser ud til der kommer 23 børn til kommende 0.kl. 

 

SFO:  

- LAN-party gik over al forventning. Kun 6 børn deltog ikke (de skulle noget andet) 

- ”Pigeeftermiddag” med hygge, med samtlige piger, gik megagodt. Drengene hyggede samtidig. 
- Nyt tiltag – holde børnemøder, hvor børnene kan byde ind med hvad de kunne tænke sig at lave i 

SFO.  
- D. 6.3 er der infomøde for de nye forældre. De starter op tirsdag efter påske. 
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Forældre: intet 

Personale: intet 

Elever:  

- Elevrådsmøde på torsdag. Bod kommer på dagsordenen igen. 
- Fastelavn før ferien. Elevrådet giver præmier for bedst udklædt.  

 

8. Økonomi (fast punkt) 

Vi afventer resursetildeling, som kommer d. 6. marts. Et forsigtigt bud, med forbehold, er, at budgettet ser 

nogenlunde ud til at gå i nul. Med det antal fastansatte vi har nu. Det der kan vælte det, er yderligere 

rammebesparelser i 2024 og udmøntning af rammebesparelse 2025, der griber ind i kommende skoleår. 

Herudover yderligere behov for visitationer, samt kun delvist eller manglende kompensation for OK24.  

 

9. Punkter til næste møde (fast punkt) 

UNICEF  

 

10. MED og møder i andre fora (fast punkt) 

Der var Med-udvalgsmøde d. 8.2, hvor det bl.a. handlede om handleplan for psykisk APV, samt 

kompetenceudviklingsstrategi i kommunen, bredt set.  

 

11. Emner til dialogmøde (fast punkt) 

 

12. Evt. 

Ønske om at maj mødet rykkes, da Lisbeth er forhindret i at deltage.  

 

Mødet afsluttet: 19:13   Næste møde: 20/3-24 

 

 


